

来源：上游新闻-重庆晨报

近日，提供实时公交信息查询服务的“车来了”APP发布《重庆多个站点更名》公告。

公告显示，此次更名涉及69个公交站。很多人熟悉的巴山车管所、江南车管所、巴南区党校、巴南区政府等公交站都更换了新站名。

此次公交站更名，解决了公交站位置不明确，多个公交站同名等问题，进一步规范了公交站站名。

网友们在点赞的同时，也有网友提出担心：部分新站名可能会让重庆人“找不到北”。

“1站” “2站” 有了新名字

从公告来看，在此次更名的公交站中，有不少原站名中都含有数字。比如，东西大道1站、东西大道2站、通江大道4号、通江大道5号等。



“南坪协信城这个站最为熟悉，之前在协信城上班，周边不下五个公交车站，全部名叫南坪协信城。”网友“渝蜀新”对南坪协信城公交站更名表示认可，称赞“改得好！”

12月6日上午，上游新闻记者江南大道协信城8号楼外的公交站看到，公交站站名已从“南坪协信城”更名为“响水路口”。

同时，南城大道上的南坪协信城公交站，电子显示屏上的车站名称已更名为“南城大道东段”。但是车站站牌上的站名还未更改。

据了解，因此次调整站名涉及线路较多，车内语音报站、车内运行示意图及站台信息将逐渐更换。

网友担心重庆人可能“找不到北”

上游新闻记者注意到，此次公交站更名，不少网友都表示支持并点赞。但是也有部分网友说出了自己的担心：重庆人可能“找不到北”。

梳理新站名名称不难发现，“中段”“北段”“东段”“西段”等涉及方向的词语频繁出现。

“重庆人不习惯用南北东西。”网友“三月雨传奇”评论称，重庆人更习惯用上下左右来确定方向。